

## Ах, какой он, Новый год...

Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети. Именно поэтому к проведению новогодних утренников особое отношение.

Подготовка началась задолго до наступления праздников. Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, музыкальный руководитель разучивал с воспитанниками песни, танцы, новогодние хороводы. Каждая группа была празднично украшена.

Дети пришли на представление нарядные, весёлые в предвкушении праздника.

И их надежды оправдались. Воспитатели детского сада проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. На новогоднее представление, приходили гости. К малышам заглянули медвежонок с зайчиком. Ребята средней группы объяснили своим гостям Карлсону и доктору Айболиту, как и чем наряжать ёлочку к празднику. Старшая группа собирала волшебные бусы Деда Мороза, которые разбросала Баба Яга по разным сказкам. Ребята из подготовительных групп помогли Марфуше и Бармалею стать добрее.

Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получали новогодние подарки.



подготовила материал: музыкальный руководитель Дружининская Е.А.